



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 1 (11282) • Среда, 1 января 2025 года • Газета выпускается два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ЧТО ИЗМЕНИТСЯ
В 2025 ГОДУ

МРОТ и пособия вырастут

Минимальный размер оплаты труда в 2025 году вырастет до 22 440 рублей. МРОТ является базовой единицей для расчета большинства пособий и выплат, которые увеличиваются автоматически.

На 4,3 процента проиндексируют размер пособия по безработице: максимальный размер в первые три месяца безработицы возрастет до 14 742 рублей, затем будут платить по 5 762 рубля. Минимальное пособие составит 1 729 рублей. Предпенсионеры, оставшиеся без работы, могут получать максимальную сумму пособия в течение всего времени, пока стоят на учете в службе занятости.

На 2025 год средний прожиточный минимум пенсионера Российской Федерации установлен в сумме 15 250 рублей. Неработающим пенсионерам, общий доход которых, с учетом пенсии и других соцвыплат, меньше прожиточного минимума, установленного в их регионе, полагается социальная доплата до этой величины. Ее назначают автоматически по данным выплатного дела о размере пенсии.

sberbankaktivno.ru

◆ НАЛОГИ

Прогрессивная шкала из пяти ступеней

Прогрессивную шкалу налогообложения начнут применять с января 2025 года. Об этом сообщает управление ФНС России по Тюменской области.

Она предполагает пять ступеней и применяется в отношении доходов в виде заработной платы, договорам гражданско-правового характера, от предпринимательской деятельности (ИП) и от аренды.

Пороговые значения для применения ставки в размере 13 процентов снижены до 2,4 млн рублей. С дохода от 2,4 млн рублей до 5 млн рублей в год ставка составит 15 процентов.

При доходе свыше 5 млн рублей и до 20 млн рублей в год установлена ставка 18 процентов, а от 20 млн рублей до 50 млн рублей - 20 процентов.

Максимальный - 22 процента - предстоит уплачивать налогоплательщикам с доходом, который превышает 50 млн рублей. Вместе с тем прибыль от процентов по банковским вкладам, как и по ценным бумагам, дивиденды и доходы от продажи недвижимости будут облагаться по двухступенчатой шкале. При доходе от 2,4 млн рублей ставка сохранена в размере 13 процентов, а все, что выше этой суммы облагается 15 процентами.

ИА «Тюменская линия»

◆ ДВИЖЕНИЕ «ОТЦЫ РОССИИ»

Вручена общественная награда

Многодетный отец Серик Байбосынов отнесен медалью



Жители села Шабаново Серик и Майрам Байбосыновы воспитали достойных сыновей - мужественных защитников Отечества

24 декабря в Тюменской областной Думе состоялась торжественная церемония вручения награды общественно-признания «Отец солдата».

В этот раз медаль получили 19 отцов, воспитавших защитников Родины. В зале присутствовали как папы, так и мамы бойцов, многие из которых числятся в списках погибших на СВО.

Вручение медалей провели член правления всероссийского движения «Отцы России» Алексей Салмин и секретарь Тюменского регионального отделения Партии «Единая Россия», первый заместитель председателя областной Думы

седьмого созыва Андрей Артюхов.

Из Омутинского района медаль «Отец солдата» была вручена Серику Байбосынову из села Шабаново. На церемонии награждения он приехал с женой Майрам.

Серик и Майрам Байбосыновы вырастили пятерых сыновей. Четверо из них в настоящее время участвуют в специальной военной операции. Двое из сыновей - профессиональные кадровые военные, офицеры. Другие также добровольно отправились отстаивать суверенитет России, заключив контракт с Министерством обороны РФ.

Общественная награда, учрежденная движением «Отцы России», является знаком народной признательности семьям, чьи сыновья с честью выполняют воинский долг в ходе специальной военной операции. Медаль учреждена Всероссийским общественным движением «Отцы России» 9 мая 2023 года. Она имеет две разновидности: «За воспитание защитника Отечества» и «За воспитание защитника Отечества и за личный пример».

Всего в Тюменской области награда была вручена 115 отцам.

По материалам интернет-ресурсов

◆ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ

Главный врач Алексей Белов отнесен губернатором Тюменской области

Руководитель Областной больницы № 11 Алексей Белов удостоен Благодарственного письма губернатора Тюменской области.

Награда присвоена за значительный вклад и активное участие в проектах укрепления и продвижения национальных ценностей, популяризации культурных и сибирских традиций в рамках

ежегодного областного фестиваля «Тюменская весна. Всей семьей».

Награждение состоялось на областной конференции «Развитие социальной сферы в 2025 году и на последующий период. Первоочередные задачи и перспективы развития». Это событие подчеркивает важность участия специалистов лечебного учреждения в актуаль-

ных инициативах и продвижении культурных проектов. Заслуженная награда стала результатом профессионализма главного врача и коллектива, общая работа которых не только повышает престиж больницы, но и способствует развитию социальной сферы региона.

Пресс-служба
Областной больницы № 11

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Человек красив и славен трудом

Долгожительнице Анне Григорьевне Петрушиной

2 января исполнится 90 лет



Ветеран образования Анна Григорьевна Петрушина всю жизнь учила сельских ребятишек

Много разных людских судеб в матушке России. Кто-то достиг высот, прославился, а кто-то всю жизнь прожил в деревне, посвятив себя любимому делу, растил детей, дарил доброту своего сердца окружающим. О такой скромной, трудолюбивой женщине мне хочется рассказать.

Анну Григорьевну Петрушину знают и уважают жители нашего села Южно-Плетнево. Родилась Аня в крестьянской семье, в которой было пятеро детей. Родители, Григорий Иванович и Татьяна Яковлевна, были людьми работающими, с детских лет прививали любовь к труду своим детям. Держали хозяйство, за счет него и выживали.

1941 год. Война вторглась в каждый дом, в каждую семью.

- Ушел на фронт наш отец, - вспоминает Анна Григорьевна. - Мне было мало лет, но его уход я хорошо запомнила. Мать сильно плакала, но я не понимала почему. В 1943 году семья получила похоронку, отец погиб смертью храбрых. Армия многому научила юношу, закалила физически. Он сразу заметил новую учительницу в родной семилетней школе - добрую, спокойную, жизнерадостную.

Молодые люди познакомились, стали встречаться. Знакомство длилось четыре года. Аня продолжала учить сельских ребятишек. Несмотря на юный возраст, педагог пользовалась авторитетом среди коллег и учащихся. Все уважительно называли ее Анной Григорьевной. Валентин получал профессию

собирать колоски или на местный элеватор лопатить зерно. Нужда и голод царили в доме. Променяли все, что можно было, на хлеб и другие продукты. Если бы не две коровушки, которых держали на подворье, не выжили бы, добавляет собеседница.

Анна училась прилежно, с желанием, мечтала стать учителем. После окончания физико-математического факультета Ишимского пединститута началась ее трудовая жизнь в Сладковском районе. Здесь она встретила суженого, свою любовь, который сразу запал в душу. Это был парень, только что вернувшийся из армии, Валентин Петрушин. У них было много общего. Валентин тоже был из многодетной семьи, в 1942-м его отец погиб смертью храбрых. Армия многому научила юношу, закалила физически. Он сразу заметил новую учительницу в родной семилетней школе - добрую, спокойную, жизнерадостную.

Молодые люди познакомились, стали встречаться. Знакомство длилось четыре года. Аня продолжала учить сельских ребятишек. Несмотря на юный возраст, педагог пользовалась авторитетом среди коллег и учащихся. Все уважительно называли ее Анной Григорьевной. Валентин получал профессию

в Голышмановском педучилище. По окончании он предложил любимой руку и сердце. Девушка дала согласие, милее сердцу был этот человек. После свадьбы стали помаленьку обживаться.

- У моего Валентина смолоду руки были золотые. Все необходимое для дома - стол, табуретки, этажерку, тумбочку - сделал сам, - говорит Анна Григорьевна, и на ее глаза наворачиваются слезы.

Анна оказалась под стать мужу. Ее мама, Татьяна Яковлевна, научила всем женским премудростям: шить, вязать, вышивать. Первым делом Анна «выбила» шторки на окна, стены украсила вышивками, вязаные салфетки были повсюду. Конечно же, пригодились подарки со свадьбы: посуда, будильник и отрез ситца. С этого и началась семейная жизнь Петрушиных. Через год в семье появился первенец - сын Дмитрий. Опять же руками отца была сделана детская кроватка. Через четыре года родилась дочь Ольга. Работа, хозяйство, дети - везде успевали дружные супруги.

Все было хорошо, но вдруг школу признали неперспективной. Нет работы, детям негде учиться. Встал вопрос, как жить дальше? В 1975 году Петрушины переехали в Южно-Плетнево. Сразу устроились на работу. Муж преподавал военное дело, черчение, физику, был учителем труда. Трудовик с золотыми руками считался гордостью нашей школы. Анна Григорьевна начала с воспитателя в интернате, где в то время проживали дети разного возраста. К каждому нужно было найти подход, помочь сделать домашнее задание, чем-то занять детей.

Потом освободилось место учителя математики и физики. Анне Григорьевне предложили вести эти предметы, которые всегда считались самыми сложными, требовали от учителя и учеников внимательности, усидчивости и смекалки. Анна Григорьевна была строгим, но справедливым учителем, требовательным не только к школьникам, но и к себе. Она всегда находила время для дополнительных занятий. Постоянно вела внеклассную работу: викторины, конкурсы,

вечера. А еще - педагогические советы, родительские собрания, открытые уроки, организовывала сбор макулатуры и металломата. Педагог считала - чтобы быть хорошим учителем, надо любить то, что преподаешь, и, конечно же, любить тех, кому преподаешь. И вообще, учитель - это призвание, образ жизни и большая ответственность.

Не заметили супруги Петрушины, как пролетело время, выросли дети и разлетелись из родного дома. Пришла пора уходить на заслуженный отдых. Общий педагогический стаж этих замечательных людей более 60 лет. На протяжении всей трудовой деятельности они вместе шли на работу, возвращались домой, вели хозяйство, воспитывали детей. Поддерживая друг друга, переживали преждевременный уход сына Дмитрия. Пенсия не стала рубежом. Супруги стали больше заниматься домашними делами. Отремонтировали дом, оформили окна резными наличниками, украсили фасад, во дворе установили поделки из подручного материала. При входе во двор стоит вазон с красивыми цветами.

Любительнице огорода доставляло удовольствие работать с землей, поливать грядки, ухаживать за растениями и любоваться, как все растет. С сожалением Анна Григорьевна вспоминает то время, потому что сейчас огородничать не позволяет возраст - подводит здоровье.

Всю жизнь занималась эта прекрасная женщина рукоделием. Стены в доме Петрушиных украшают вышитые картины, здесь много всевозможных салфеток, расшитых подушечек на диване, на полу - красивые вязаные коврики. Вышитая корзина с яркими цветами сразу бросается в глаза. Сколько же нужно времени, чтобы вышить такую красоту! Как говорится, умелые руки не знают скучки. В семье бережно хранится стопка почетных грамот и благодарностей супругов: за заслуги в обучении и воспитании детей.

Анна Григорьевна - доброжелательная, спокойная, рассудительная, очень трудолюбивая, всегда тактичная. Вот за это ее всегда ценили и ценят в нашем селе. А уважение односельчан, считает эта замечательная женщина, для нее самая большая награда.

Анна Григорьевна, спасибо, что вы есть! За ваш нелегкий, нужный труд. С юбилеем вас! Здоровья и благополучия. Мы гордимся и восхищаемся вами. Низкий вам поклон до самой земли!

Раиса ОСИНЦЕВА,
с. Южно-Плетнево

Фото из семейного альбома

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

Довезут в больницу и обратно

В рамках нацпроекта «Демография» и регионального проекта «Старшее поколение» Центр социального обслуживания населения Омутинского района продолжает доставку граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в поликлинику.

Данная работа проводится совместно с сотрудниками районной больницы с целью проведения профилактических медицинских осмотров, диспансеризации, дополнительных скринингов по выявлению социально значимых неинфекционных заболеваний и вакцинации. Тем самым специалисты мобильной бригады улучшают качество жизни получателей социальных услуг, оперативно оказывают помощь многодетным семьям, детям-инвалидам, инвалидам и гражданам пожилого возраста.

Согласно информации, поступающей из лечебного учреждения, специально оборудованный автомобиль довозит пенсионеров от населенного пункта до больницы и обратно. Чтобы воспользоваться этой услугой, граждане старше 65 лет и инвалиды могут обратиться в Омутинскую ЦРБ или Центр социального обслуживания по телефону 3-17-90.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ УСЛУГИ

По штатному графику

Вывоз твердых коммунальных отходов в Тюменской области в новогодние праздники идет по штатному графику, без выходных.

Мусоросортировочные заводы в Тюмени, Тобольске и Ишиме, а также перегрузочная станция в Ялуторовске работают ежедневно, сообщает пресс-служба Тюменского экологического объединения.

Специалисты напоминают: в зимние праздники традиционно объем отходов увеличивается. Чтобы во дворах было чисто, жителям при парковке личных автомобилей нужно учитывать габариты спецтехники - мусоровоз должен беспрепятственно проезжать к контейнерам. Также в ТЭО призвали к порядку управляющие компании: снег с подъездных путей должен быть убран.

Если во время новогодних выходных возникнут вопросы по работе регионального оператора, их можно задать по телефону горячей линии 8 (800) 250-73-26. Для удобства граждан она будет работать ежедневно с 7 до 20 часов. Направить заявку на вывоз отходов, сообщение, фото- и видеоматериалы для оперативного принятия мер можно в мессенджере Телеграм на имя пользователя @TEO_Tumen или номер телефона 8-912-991-40-63.

ИА «Тюменская линия»

Среда, 1 января

Четверг, 2 января

Пятница, 3 января

Температура, °C Атмосферные явления Ветер, м/с

Утро -5° Небольшой снег 4 Ю
День -5° Пасмурно 4 Ю
Вечер -5° Снег 5 Ю

Температура, °C Атмосферные явления Ветер, м/с

Утро -4° Дождь до снегом 5 Ю
День -4° Дождь до снегом 4 Ю
Вечер -3° Дождь до снегом 4 ЮЗ

Температура, °C Атмосферные явления Ветер, м/с

Утро -8° Небольшой снег 3 ЮЗ
День -9° Облачно 3 ЮЗ
Вечер -10° Ясно 3 ЮЗ

◆ АКТУАЛЬНО

Заработает самозапрет на выдачу кредитов

Чтобы уберечь людей от мошенничества, с 1 марта 2025 года заработает самозапрет на выдачу кредитов. Он представляет собой добровольный отказ человека на оформление ему кредитов и займов в банках и микрофинансовых организациях.

Такой отказ вносится в кредитную историю человека. Если от его имени будет подана заявка на выдачу кредита, банк или МФО обязаны ее отклонить, а в выдаче займа отказать. Но если при наличии запрета кредит выдадут, то заемщик получает законное право не платить по такому договору. Исключения действуют для ипотечных кредитов и кредитов, обеспеченных залогом (например, на покупку автомобиля). По ним установить самозапрет не получится.

С 1 марта 2025 года можно установить самозапрет на кредиты через Госуслуги. Для этого нужно будет заполнить и отпра-

вить заявление, выбрав нужные опции. Например, отказ от выдачи кредитов банками или займов МФО, запрет на личное или дистанционное их оформление. С 1 сентября 2025 года подать такое заявление можно будет и через МФЦ. Понадобятся паспорт и СНИЛС.

Запрет заработает на следующий день после внесения записи о нем. После наложения его можно в любое время снять. Отменится он на вторые сутки после подачи заявления. Эти два дня представляют собой «период охлаждения» на случай, если человек снимает запрет под влиянием мошенников или хочет совершить необдуманные поступки. Оформлять самозапрет на выдачу кредитов и снимать его человек сможет сколько угодно раз, без ограничения по времени. Эта услуга бесплатная.

По материалам
интернет-ресурсов

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

Новый порядок выплат пособия

С 1 января 2025 года вводится новый порядок назначения и выплаты социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела.

Социальное пособие на погребение умерших граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и умерших несовершеннолетних членов семьи граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти этого несовершеннолетнего, будет назначаться и выплачиваться лицам, имеющим право на его получение (супруге(у), близким родственникам, иным родственникам, законным представителям умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего), напрямую Отделением в по-

рядке, установленном Федеральным законом № 8-ФЗ, и в соответствии с Единым стандартом предоставления государственной услуги по назначению социального пособия на погребение, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 20.06.2024 № 830.

Организация (иная работодатель), которая являлась страхователем умершего гражданина, исключена из перечня организаций, осуществляющих выплату социального пособия на погребение.

В случае выплаты работодателем социального пособия на погребение на основании справок о смерти, выданных в 2025 году, данные расходы не подлежат возмещению за счет средств Социального фонда России.

ОСФР по Тюменской области сообщает о необходимости обращения в Отделение до 31 декабря за возмещением расходов, произведенных страхователями до указанной даты.

Телефон горячей линии Отделения 8 (3452) 56-25-00.

ОСФР по Тюменской области

◆ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Спасли пациентку с осложнённым инфарктом

Бригада Центра медицины катастроф экстренно доставила 70-летнюю жительнице Омутинского района в ОКБ № 1 в Тюмень, где врачам пришлось бороться за ее жизнь. Обследование показало многососудистое атеросклеротическое поражение коронарных артерий с выраженным кальцинозом.

«Острый коронарный синдром

ром миокарда. Поражены все сосуды сердца. К тому же снижена фракция выброса левого желудочка - 20 процентов, вместо 50 - значит, сердечная мышца фактически стоит. Единственный выход - операция аортомаммарокоронарного шунтирования - восстановление кровотока в миокарде путем соединения коронарной и маммар-

ной артерий. Инфаркт осложнился развитием острой сердечной недостаточности и кардиогенным шоком», - рассказала и.о. заведующей кардиологическим отделением № 3, врач-кардиолог ОКБ № 1 Татьяна Федотова.

Консилиум принял решение стентировать сосуды в условиях механической поддержки аппарата искусственного кровообращения.

«Благодаря слаженной работе кардиологов, рентген-хирургов, анестезиологов нам удалось одновременно провести

◆ РОБОТОТЕХНИКА

Техническое творчество развивает интеллект



Юный изобретатель из села Упорово на старте «Интеллектуального сумо»

совой номинации - 11 участников, - прокомментировал Антон Разуваев, руководитель кружка робототехники в «Точке Роста» Омутинской школы № 1.

Соревнования ежегодно проводятся по инициативе и на базе Омутинской школы № 2. Ее директор Алла Комарова отметила:

- Седьмой год в нашей школе проходит межрайонное мероприятие «РобоОмут». Оно помогает детям повысить техническую грамотность, погрузиться в точные науки - информатику, физику, химию, математику. Понять устройство и принцип работы программ, разработанных для выполнения определенных функций. Усвоить материал на более понятном уровне. Определиться в дальнейшем с профессиональным направлением. Возможно, для кого-то это станет будущей профессией в отрасли технической науки,



На ринге участники и болельщики этапа «Перетягивание каната»

специфика которой заключается в разработке и создании автоматизированных систем роботов.

Иван Кузнецов, воспитанник Центра внешкольной работы, любит собирать Lego и увлекается робототехникой второй год. Юный инженер участвовал в подобных соревнованиях впервые и занял четвертое место в номинации «Перетягивание каната».

- Мне робототехника помогает развиваться, благодаря ей я умею строить машины, танки, монстр-траки, неплохо учусь в школе, - говорит он. - Чтобы создать робота, надо уметь не только хорошо считать, но и много думать.

Во время соревнований определились победители в номинациях: Прохор Боровинский («Чертежник»), Егор Монахов («Следование по линии»), Тимур Турдыбакиев («Перетягивание каната»), Степан Лядов («Интеллектуальное сумо»).

Завершилось мероприятие торжественным награждением. Победители и призеры получили грамоты, кубки и денежные сертификаты на канцелярские принадлежности.

Юлия ТУРОК
Фото Никиты ЖУКОВА

✓ **Финансирование**
мероприятия производится
из муниципального бюджета
по программе
«Одаренные дети».
По результатам
соревнований, победители
становятся участниками
муниципальной базы
талантливых и одаренных
детей Омутинского района.

в регионе сегодня применяют только в ОКБ № 1.

Работу с пациенткой продолжили в отделении анестезиологии-реанимации: предстояло справиться с гипостатической пневмонией, отеком легких, кровотечением и прочими осложнениями. Интенсивная терапия привела к положительной динамике - удалось увеличить фракцию выброса до 45 процентов. Позднее пациентку выписали и отправили домой на амбулаторное лечение.

ИА «Тюменская линия»



◆ ГОРОСКОП-2025

Отворятся новые двери



АСТРОЛОГИ ДАЮТ ПРОГНОЗЫ НА ГОД ЗЕЛЕНОЙ ДЕРЕВЯННОЙ ЗМЕИ

Для многих знаков восточного гороскопа 2025-й будет трансформирующим, в хорошем значении этого слова. Внешние и внутренние изменения вас должны порадовать. Символ года поделится со всеми мудростью и терпением, которые позволят легче преодолевать трудности и добиваться своих целей. Деревянная Змея - самая мягкая из своих соратниц, бесконфликтная, честная и добрая. Поэтому таких энергий стоит ждать и от предстоящих двенадцати месяцев.

Год Крысы



Ваше трудолюбие будет приветствоваться. Несмотря на достаточно благополучную ситуацию с финансами, в этой сфере могут быть колебания как в лучшую, так и в худшую сторону. Тщательнее планируйте расходы, найдите стабильный источник дохода. Друзья могут помочь вам в решении проблем, стоит к ним прислушиваться. Затянувшиеся дела могут двинуться с места. Будьте аккуратны в путешествиях. В целом год обещает быть благоприятным, особенно в работе и делах любовных, главное - хвататься за возможности, предоставляемые судьбой.

Год Быка



Ищите разные способы для налаживания связей. Старые знакомые или клиенты могут привести новых. В связи с карьерным ростом появятся недоброжелатели, которые будут осуждать и критиковать. Также 2025 год будет достаточно хорош в плане дохода, особенно для тех, у кого есть свое дело, а обычные работники могут претендовать на повышение зарплаты. Быкам предоставляется прекрасная возможность заняться творчеством и создать что-то новое. Но не улетайте от реальности в мир грез, не забывайте о близких людях, которые нуждаются в вашем внимании. Будьте более терпимы.

Год Тигра



Наступающий год обещает быть достаточно энергичным, однако завистники могут вас достать. В общении с людьми возможны трудности и недопонимание, стоит сразу прямо и четко излагать свои мысли во избежание недомолвок и конфликтов. Будьте осторожны, есть риски попасть в неприятные ситуации. Не стоит участвовать в экстремальных или слишком рискованных мероприятиях, лучше заранее все планировать и думать о своей безопасности. Больше заботьтесь о родных, особенно старших: им может пригодиться ваша помощь. В целом не все дела будут

даваться легко, придется многое обдумывать и тщательно планировать.

Год Кролика



Представители этого знака вздохнут с облегчением: в этом году на смену неудачам придет удача. Вас будут окружать хорошие люди, которые окажут помощь. Если вы работаете в госучреждениях, можете претендовать на повышение. Не будете бояться проявлять себя на работе, судьба подкинет новые финансовые и карьерные возможности. А вот в плане здоровья и делах семейных удача будет переменича. Прислушайтесь к своему самочувствию, старайтесь избегать конфликтов с близкими. Не пренебрегайте помощью другим людям. Можете в грядущем году заняться обустройством дома: сделать ремонт или небольшие перестановки.

Год Дракона



Если у вас в прошлом году было больше удачных моментов, значит, и в этом будет так же. А если нет, больших изменений ждать не стоит. У одиночек драконов будут шансы встретить любовь. Год хорош для пополнения семьи, планируйте рождение ребенка. Тем, кто в отношениях, будьте осторожнее с противоположным полом, чтобы не попадать в треугольники, которые приведут к неприятным последствиям. Есть вероятность, что вам придется подстраиваться под новые условия и правила, но вы легко с этим справитесь. А вот о здоровье стоит позаботиться, особенно обращайте внимание на питание.

Год Змеи



Для представителей этого знака 2025-й станет годом расширения. Планируйте завести семью, родить ребенка, купить жилье или же расшириться в карьере. Такие глобальные начинания могут стать вполне успешными. Стоит быть аккуратнее с железом, будь то машины, другая техника или «железо» в спортзале. Меньше распространяйтесь о личной жизни, особенно на работе, так как великий шанс наткнуться на недо-

брожелателей. Старайтесь избегать опасных мест и активностей.

Год Лошади



В 2025 году вы можете хорошо продвинуться по карьерной лестнице. Изучайте что-то новое, старайтесь внутренне обогащать себя. В этом году лошади преисполнятся мудрости. У них появятся возможности проявлять креативность. Будьте осторожны со словами, не рассказывайте слишком много о себе малознакомым людям. Мужчины могут помочь и продвигать вас вперед. Одиночек могут встретить своего избранника, но также могут попасть в недолгий роман. Не стоит сильно увлекаться мимолетными влечениями, есть риск сойти со своего пути. В целом благополучный год, хоть и без особых изысков.

Год Козы



2025 год будет достаточно спокойным для вас. В плане достатка ситуация изменится в лучшую сторону. Хватайтесь за любую возможность повысить доход. При этом доверяйте только себе. Дома обстановка может быть не самой благополучной, возможны конфликты и недопонимание со стороны близких. На работе также могут возникать трения. Есть риск мелких неприятностей, поэтому старайтесь заранее себя обезопасить, в том числе и в путешествиях. Совершайте больше добрых дел, тогда удача будет на вашей стороне.

Год Обезьяны



Вам следует налаживать связи с различными людьми и обзаводиться новыми знакомствами. Могут возникать разногласия, в том числе между супругами, поэтому будьте максимально деликатны. Хороший год для того, чтобы обдумать свои планы, разложить мысли по полочкам. Освоение новых навыков и знаний, повышение квалификации могут стать толчком для карьерного роста. Лучше иметь дела с женщинами, с ними работать будет проще, больше шансов на успех. В 2025 году может возникнуть путаница в документах, а также забываться важные дела, поэтому записывайте все идеи. Иногда можете ощущать чувство одиночества, несмотря на большое количество общения. Не поддавайтесь хандре и смело идите вперед.

Год Петуха



Помощь может приходить, откуда не ждали. Взаимодействие с другими людьми наладится, но стоит фильтровать окружение. Год Змеи весьма хорош для изучения чего-либо и углубления знаний. Во многих начинаниях вас будет ждать превосходный успех, но только если приложите усилия и будете проявлять лидерские качества, особенно это касается карьеры. В сфере финансов ситуация будет достаточно стабильная, но сильных изменений ждать не стоит. Запланируйте путешествие, оно поможет привести чувства в порядок. Иногда вы можете быть мнительными и подвергать сомнению любые идеи. Но не стоит этого делать, будьте более уверены в поступках и словах.

Год Собаки



Для собак настанет белая полоса. Вашей главной целью будет увеличение дохода. Не стоит растратчивать все накопления в этом году и легкомысленно относиться к деньгам. Можете встретить свою половинку, однако придется приложить усилия. А тем, кто в отношениях, будьте внимательнее к окружению партнера: возможно, там найдутся обожатели вашего товарища, которые захотят на него позариться. В доме могут быть неприятности, поэтому прислушивайтесь к близким и старайтесь не вступать в конфликты. Вам также придется привыкать к новой обстановке или новым местам. Будьте усердны, тогда преодолеете любые невзгоды.

Год Свиньи



Год может оказаться не самым простым, поэтому стоит заниматься делами, которые принесут вам счастье в дом: строить семью, рожать детей, покупать квартиру. Пахать - ваш девиз 2025 года, который поможет достичь любые цели. Возможны поездки, сулящие хорошую прибыль и продвижение. Вам могут дать большие полномочия, поэтому успехи в работе будут довольно хороши. Ситуация с деньгами немного ухудшится, особенно если до этого вы много зарабатывали. Также возможны небольшие проблемы со здоровьем. В работе могут настичь мелкие неприятности, но не нужно их бояться и отступать.

По материалам интернет-ресурсов

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

 ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г. E-mail:selvest151@yandex.ru

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 056 экз. Заказ № 1.

Редактор

А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.